

Второй день лагеря дневного пребывания посвящен моей малой родине. С учащимися проведена беседа "Основание родного села", состоялся конкурс рисунков на лучший исторический костюм наших земляков. совершена поездка в районный кинотеатр, где был просмотрен фильм "Каждый мечтает о собаке". Фильм рассказывает о таких качествах как дружба, честность. призывает ребят быть правдивыми и доброжелательными.

Учащиеся также приняли участие в конкурсno-развлекательной программе "Осенины". Ребята познакомились с таким обрядом, как "Похороны мух", сами провели его. Большое спасибо всем, кто организовал данное мероприятие! Было весело и задорно!





